有關要求嶼巴實施分段收費及提供車費優惠, 以及梅窩街市巴士站上蓋翻新工程的提問 (文件 T&TC 56/2020 號)

新大嶼山巴士(一九七三)有限公司的書面回覆

現時路線第 3M 號線由梅窩往貝澳需收取全程車資\$10.5 (假日\$16.2)。 巴士公司為路線提供分段收費時,必須審視一系列因素包括財務狀況、 車務運作、其他平衡路線收費狀況等,會否令公司構成負面影響。依公 司現時的財務狀況,未有計劃提供其他分段車資安排。乘客仍可使用 第 1 號線,使用梅窩與貝澳之間的雙向分段車資(\$3.2)來往有關地區。

按現時新大嶼山巴士車費等級表,凡屬於南大嶼及南北大嶼路線類別,星期日及公眾假期會以另一套車費等級表收取車資(適用於所有乘客,不論當地居民、區外遊客、學生、上班人士等)。該車費等級表經行政長官會同行政會議批准實施。誠言,嶼巴現時提供嶼南路線車費優惠計劃,向合資格乘客每月提供30程送1程/40程送2程的免費車程優惠,相信嶼南乘客可以享受有關優惠。

巴士公司在考慮提供車資優惠時,必須審視一系列因素包括財務狀況、成本效率、市場環境、車務運作等。同時有關車資優惠需由巴士公司獨力承擔。誠言,嶼巴現時提供嶼南路線車費優惠計劃,向合資格乘客提供每月30程送1程/40程送2程的免費車程優惠,相信嶼南乘客可以享受有關優惠。按現時公司的財務狀況未有考慮提供更多的車資優惠計劃。

現時公司因財務狀況考量,加上本年大部份時間受到疫情影響,有關的 巴士站上蓋的改建工程因此有所延緩。嶼巴已於上星期(即本年11月9日該星期)已去信運輸署申請巴士站上蓋改建工程,待諮詢完成後會盡快落實有關計劃,我們亦會適時於議會交代工程進展。

2020年11月